



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

14.07.2016

м. Київ

№ 362

Про внесення змін до Складу
тендерного комітету Міністерства
оборони України

Відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”, у зв’язку з проведенням організаційних заходів в апараті Міністерства оборони України та з метою забезпечення дотримання правових та економічних засад здійснення державних закупівель, об’єктивності та неупередженості під час прийняття рішень щодо вибору переможця процедури закупівлі та забезпечення кворуму на засіданнях тендерного комітету Міністерства оборони України

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Складу тендерного комітету Міністерства оборони України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 31 березня 2016 року № 175 “Про утворення тендерного комітету Міністерства оборони України та затвердження Складу тендерного комітету Міністерства оборони України і Положення про тендерний комітет Міністерства оборони України”, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Тимчасово виконуючий обов’язки
Міністра оборони України

I.C.ПУСНАК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

31 березня 2016 року № 175

(у редакції наказу Міністерства оборони України

14.07.2016 № 362)

СКЛАД

тендерного комітету Міністерства оборони України

Голова тендерного комітету – заступник начальника відділу моніторингу та обробки інформації Центру забезпечення службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України Свірко О. С.;

члени тендерного комітету:

старший офіцер відділу капітального будівництва військових об'єктів управління загальновійськового будівництва та капітального ремонту військових об'єктів Головного квартирно-експлуатаційного управління Збройних Сил України підполковник Авдєєнко О. О.;

старший інспектор Головної технічної інспекції Міністерства оборони України полковник Бугайчук А. Д.;

старший офіцер відділу запобігання та профілактики злочинів і правопорушень управління запобігання, виявлення злочинів та інших правопорушень Головного управління Військової служби правопорядку Збройних Сил України полковник Бут О. В.;

начальник управління контролінгу Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони України полковник Інжиєвський О. П.;

начальник групи по роботі з особовим складом Тилу Збройних Сил України полковник Тіхонов А. В.;

провідний інженер відділу взаємодії (з волонтерами) Центру забезпечення службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України Гадач М. О.;

начальник відділу організації представництва в юрисдикційних органах та забезпечення господарської діяльності Юридичного департаменту Міністерства оборони України Гомон О. О.;

головний спеціаліст відділу моніторингу бюджетних зобов'язань управління планування бюджету Департаменту фінансів Міністерства оборони України Задков С. П.;

заступник директора департаменту – начальник управління виконання договорів Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони України Ключин Д. В.;

головний спеціаліст відділу юридичного забезпечення матеріально-технічного постачання Юридичного департаменту Міністерства оборони України Федорчук Я. І.;

заступник начальника управління – начальник відділу підготовки та проведення закупівель за напрямом оперативного, технічного та медичного забезпечення управління проведення закупівель Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони України Хрущ І. Ф.

Директор Департаменту державних закупівель
та постачання матеріальних ресурсів
Міністерства оборони України
полковник

В.В.ГУЛЄВИЧ